

证券代码：000555

证券简称：神州信息

神州数码信息服务股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20200715

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	摩根大通 韦安琪 台湾国泰证券 蔡旻佑 远雄人寿 连玲玉，张凯力 IGWT Investment 廖克铭 Vision Pillar Asset Management Co., Ltd. Tom Su
时间	2020年7月14日 15:00-16:00 摩根大通电话会议 2020年7月15日 15:30-16:30 台湾国泰证券电话会议
地点	北京市海淀区西北旺东路10号院中关村软件园二期东区18号神州信息大厦会议室（电话会议）
上市公司接待人员姓名	投资者关系总监 王兴苒
投资者关系活动内容介绍	<p>会议首先由公司投资者关系总监王兴苒先生介绍公司战略推进情况</p> <p>公司战略聚焦金融科技，落地主要围绕以下三个层面：</p> <p>第一，持续扩大现有的优势业务规模。从业务的性质上来讲，公司2019年金融行业整体规模39亿，其中软件和服务业务规模在22亿左右，集成业务大概是17亿。无论是总体规模，还是集成或者软服务业务的单体规模，在整个金融IT行业排名是比较靠前的。尤其是其中的一些拳头产品，比如银行核心业务系统、企业服务总线，在市场上有着比较稳固的行业地位，根据国际数据公司的报告，目前已连续7年市场排名第一，公司分布式技术平台和分布式银行核心系统在学术界及客户端得到了充分认可。</p> <p>第二，充分利用公司卡位优势，大力发展金融信创。一方面，在集成商中是少数拥有领先的金融解决方案能力的厂商，另一方面，在金融解决方案的供应商里面，公司又是少数拥有一流的信息基础设施建设能力的厂商。金融信创本身是需要应用软件与基础软硬件的融合才能够实现推动的。公司内部充分发挥业务之间的协同优势，能够相</p>

互带动，这是公司的独特优势。2020年，在疫情缓和之后，金融信创市场上陆续出现相关的业务机会，公司积极推动金融信创的落地。

第三，加大金融场景创新业务的探索。公司在金融科技、农业信息化、税务领域有着长期和深厚的积累，凭借对金融行业、农业与税务场景的深刻理解，把握银税互动政策与数字乡村战略的机遇，积极探索“科技+产业+金融”三方赋能的新模式，与互联网、银行、保险等企业在行业、场景、数据等方面强强联合，目前已形成银税互动、银农直连、生物资产抵押等创新业务形态。

会议第二个环节，与机构投资者交流

问：公司与华为在金融领域有哪些合作？

答：神州信息与华为的合作始于2012年，2016年正式达成战略合作伙伴关系。目前，公司已经成为华为在中国解决方案领域最大的合作伙伴之一，与华为在信息基础设施建设和基础软硬件适配方面都有深入的合作。神州信息与华为共同发布了两项联合解决方案——《自主研发银行关键业务联合解决方案》和《云化开放银行联合解决方案》。能够实现银行分布式应用系统、柜面系统等银行关键应用向华为鲲鹏运算平台及高斯数据库的迁移工作，经与两大基础软硬件平台深度优化后的分布式核心系统，相关性能指标提升近30%，批处理时间有效缩短约20%，多节点线性增长趋势明显，满足银行对应用系统可靠性、安全性的要求。华为是信创领域的领军企业之一，也是我们在信创领域中重要的合作伙伴

问：公司分布式技术银行核心业务系统较传统集中式技术有哪些优势？

答：互联网的普及与发展带给银行巨大挑战，应对业务高并发、大数据量、浪涌现象及敏捷灵活的业务响应等变化，银行需要更强大的核心业务系统支持发展。神州信息的分布式银行核心业务系统正是在此背景下诞生。分布式银行核心业务系统利用分布式特性，实现了系统的高扩展性和可用性，增加节点而不是机器，即可实现扩展，单一节点出现问题也只影响局部。由此，银行在确保获得核心业务系统性能及处理能力的同时还可充分降低成本。同时，该系统采用了微服务理念，系统之间的耦合性更低，灵活性更好。

问：新型冠状病毒疫情期间对公司有何影响？

答：在疫情发生后，公司密切关注国家和地方政府公布的政策与信息，春节期间启动应对预案，提前对员工进行旅途及身体状况调研，统筹安排，以便使员工既能达到所在地政府的隔离要求，又能满足客户的响应需求。同时有效利用远程和现场相结合的方式积极开展工作。在办公场所，公司也进行持续全面消毒、红外体温测量等防控措施，保障员工安全健康。

面对新冠肺炎在全国范围内肆虐蔓延，公司各业务条线工程师们按照客户要求通过远程开发或现场服务等方式，确保客户系统平稳运行、完成既定研发工作。同时，公司还承建了建行在全国首个试点的阳光村务平台，打造集“免费咨询、线上门诊、实时疫情防控”等功能为一体的“互联网医院”；协助天津农村产权交易所建立农产品应急对接平台系统，搭建“产地直采、送货上门”的农副产品销售渠道，解决农产品滞销和市民买菜难、买菜贵的难题，履行上市公司社会责任，为疫情防控贡献力量。并

	推出金融视频营业厅解决方案，助力银行零接触办理业务。
附件清单（如有）	
日期	2020年07月15日